

## **Finanční úřad v Brandýse nad Labem-Staré Boleslavi**

*Boleslavská 31, 250 02 Brandýs nad Labem-Stará Boleslav*

Číslo jednací: 308440/12/057020203424

Městský úřad/Obecní úřad

Vážený pane starosto/vážená paní starostko,

v souvislosti s nabytím účinnosti zákona č. 456/2011 Sb., o Finanční správě České republiky, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o FS“), k 1. lednu 2013, který nahrazuje dosavadní zákon č. 531/1990 Sb., o územních finančních orgánech, ve znění pozdějších předpisů, Vám zasílám základní informace o legislativních změnách.

Ze současných 199 finančních úřadů bude výběrem daní nově od 1. ledna 2013 pověřeno pouze 14 finančních úřadů umístěných podle správního (krajského) uspořádání České republiky a jeden Specializovaný úřad se sídlem v Praze, který již vznikl k 1.1.2011.

Nová struktura Finanční správy je někdy nazývána také jako „14 + 1“, výstižněji by bylo „14+1+1“, což představuje Generální finanční ředitelství, 14 finančních úřadů umístěných podle správního uspořádání státu a 1 specializovaný finanční úřad, tj.:

Finanční úřad pro hlavní město Prahu

**Finanční úřad pro Středočeský kraj**

Finanční úřad pro Středočeský kraj

Finanční úřad pro Jihočeský kraj

Finanční úřad pro Plzeňský kraj

Finanční úřad pro Karlovarský kraj

Finanční úřad pro Ústecký kraj

Finanční úřad pro Liberecký kraj

Finanční úřad pro Královéhradecký kraj

Finanční úřad pro Pardubický kraj

Finanční úřad pro Kraj Vysočina

Finanční úřad pro Olomoucký kraj

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj

Finanční úřad pro Zlínský kraj

a Specializovaný finanční úřad se sídlem v Praze, který byl ustanoven již k 1.1.2011.

Zaplatit daň novým krajským finančním úřadům, tzn. na nové účty finančních úřadů, bude nejdříve možné k datu splatnosti od 1.1.2013, kdy budou účty otevřeny v ČNB.

V souladu s § 8 odst. 5 zákona o FS vydalo Ministerstvo financí Vyhlášku č. 48/2012 Sb., o územních pracovištích finančních úřadů, která se nacházejí v jejich sídlech. Tato vyhláška předvídá existenci územních pracovišť (dále jen „ÚzP“) všude tam, kde dnes existuje finanční úřad.

Laicky řečeno, z dosavadních finančních ředitelství vzniknou finanční úřady, z dosavadních finančních úřadů budou územní pracoviště, tzn. z Finančního úřadu v Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi, Boleslavská 31, 250 02 Brandýs nad Labem – Stará Boleslav bude nově od 1.1.2013 Finanční úřad pro Středočeský kraj, Územní pracoviště v Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi.

Další významné změny nastanou v organizaci správy daně z nemovitostí. Od 1.1.2013 bude spravovat daň z nemovitostí v České republice 14 finančních úřadů prostřednictvím svých ÚzP, u nichž jsou uloženy spisy poplatníků. Místně příslušným správcem daně z nemovitosti je ten finanční úřad, v jehož obvodu územní působnosti se předmětné nemovitosti nacházejí.

Daňové povinnosti k dani z nemovitosti za všechny nemovitosti poplatníka, které se nacházejí na území příslušného kraje, budou soustředěny do jednoho daňového spisu poplatníka uloženého na jednom spravujícím ÚzP. Sloučení stávajících daňových povinností do jednoho spisu je k 1. lednu 2013 provedeno automaticky z moci úřední, bez nutnosti jakéhokoli úkonu poplatníka.

Nedochází-li tedy oproti zdaňovacímu období roku 2012 ke změně okolností rozhodných pro vyměření daně, není nutný žádný úkon ze strany poplatníka.

Vážený pane starosto/vážená paní starostko, vzhledem k tomu, že jsme si vědomi velkého množství změn, které nastanou od 1.1.2013 v daňové správě a které se budou týkat poplatníků, považuji za vhodné informovat občany Vašeho města/obce i Vaším prostřednictvím.

Dovoluji si Vás požádat o vyvěšení přiložených informací na vašich vývěsných informačních tabulích.

V případě nejasností, mě prosím, kontaktujte.

Děkuji a těším se na další spolupráci.

S pozdravem

Bc. Zdeňka Hudcová  
zástupce ředitele

Přílohy: 1.Výčet všech územních pracovišť zřízených organizačním řádem a vyhláškou, včetně jejich podřízenosti  
2.Organizace správy daně z nemovitostí od 1.ledna 2013, vč. schéma postupu stanovení spravujícího ÚzP